


ТЕТЕКС АД
Бр. 0306-585
05062019

До
ТТК Банка АД Скопје
ул. Народен фронт бр. 19/а
1000 Скопје

-Управен одбор
-Собрание на акционери

/за XXXI-та седница на Собрание на акционери/

 ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ Бр. 2			
Примено:		05-06-2019	
Орг. един.	Број	Прилог	Вредност
02	4647/1		

Предмет: Предлог-одлука за предложени точки на Дневен ред

Во согласност со член 390 од Законот за трговските друштва, акционерот Тетекс АД Тетово, кој поседува над 5% од вкупниот број на акции со право на глас, за XXXI седница на Собранието на акционери на ТТК Банка АД Скопје закажана за ден 3.7.2019 година, ги предлага следниве Предлог-одлуки по точките 2 и 3 од предложениот дневен ред:

2. Предлог-одлука за именување член на Надзорен одбор на ТТК Банка АД Скопје,
3. Предлог-одлука за промена на член во Одборот за наградување

Предлог-одлуките, како и податоците за член на Надзорен одбор на ТТК Банка АД Скопје предложен со истата, а кои согласно член 344 став 4 од Законот за трговските друштва треба да им бидат достапни на акционерите, се во прилог на овој допис.



Тетекс АД Тетово

**ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ ЗА НОМИНИРАН КАНДИДАТ
ЗА ЧЛЕН НА НАДЗОРЕН ОДБОР НА ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ**

Име и презиме	Трим Кемали
Возраст (датум на раѓање)	21.7.1984 година
Пол	Машки
Адреса на живеење	Ул. „Лиман Каба“ бр.1, 1250, Дебар
Образование	Универзитет на Југоисточна Европа / SEE University Bachelor's degree (BS), Communication Science and Technologies (2002 - 2006) Комуникациски науки и технологии
Функција (работно место) што во моментот ја извршува	Заменик Извршен директор на Дебарски Бањи Цапа А.Д. Дебар од јули 2013 година
Професионални и други квалификации	Сертификат за завршен курс - Learn to Program: The Fundamentals преку Coursera од University of Toronto
Работно искуство и како е стекнато	По дипломирање, во 2007 година, вработен во Дебарски Бањи Цапа А.Д. Дебар како маркетинг менаџер, а од јули 2013 година до денес ја извршува функцијата Заменик Извршен директор на истата компанија
Во кои друштва е или бил член на орган на управување, односно на надзорен одбор	Не е член на друг Надзорен одбор Претседател на Групација на бањи при СКРСМ Февруари 2017 година - до денес Член на Управен одбор на Стопанската комора на Република Северна Македонија Член на Управен одбор на Стопанската комора на Северозападна Македонија Потпретседател на Хотелската асоцијација на Македонија ХОТАМ Член на Управен одбор на Дебарски Бањи Цапа А.Д. Дебар
Други поважни функции што ги вршел	/
Бројот на акции што ги поседува во Банката и во други друштва	Дебарски Бањи Цапа А.Д. Дебар – 31 акции
Заемите и другите обврски што ги има кон Банката	Нема